
Př. 1: Doplň tabulku: 

+ 8,4 7,25 6,14 8,24 

0,48     

8,76     

3,94     

5     

 

Př. 2: Doplň tabulku:  

 

- 11 4,58 7,09 10,04 

3,7     

2,35     

2,805     

0,04     

 

Př. 3: Petr váží 46,5 kg, Láďa je o 

4,5 kg těžší než Petr. Kolik kg váží 

Láďa? 

Př. 4: Jana měří 1, 72 m, její 

sestra Martina je o 0,12 m menší. 

Kolik m měří Martina? Převeď na 

cm. 

Př. 6: Vypočítej:  

0,35 + (8,24 − 5,16) = 

 

31,2 − (2,36 + 8,14) = 

 

41,23 − (1,25 + 0,95) = 

 
(2,3 + 5,7) − (1,4 + 2,9) = 

 
(2,358 − 1,3) + 1,58 = 

 

2,3 + (8,27 − 8,03) + 4,1 = 

 

1,1 + (3,3 − 1,7) − 0,25 = 
 

2,87 − (0,25 + 0,34) + 5 = 

 

5,3 − 2,15 − 1,52 = 

 

5,3 − (2,15 + 1,52) = 

 
(5,3 + 2,15) − 1,52 = 

 

16,24 − 5,62 − 1,25 − 3 = 

 

3. (1,7 + 2,3) − 5,55 = 

 

12,5 − (5,26 − 0,625) = 

 
(2,3 + 6,1) − (3,14 + 2,703) = 
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